

江苏省十一届人大三次会议闭幕

快报讯(记者 鹿伟)江苏省十一届人大三次会议昨天下午闭幕。大会由省委书记、省人大常委会主任梁保华主持。大会通过了江苏省第十一届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议,江苏省第十一届人民代表大会第三次会议关于江苏省2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年国民经济和社会发展计划的决议,江苏省第十一届人民代表大会第三次会议关于江苏省2009年预算执行情况与2010年预算的决议,江苏省第十一届人民代表大会第三次会议关于江苏省人民代表大会常务委员会工作报告的决议,江

苏省第十一届人民代表大会第三次会议关于江苏省高级人民法院工作报告的决议,江苏省第十一届人民代表大会第三次会议关于江苏省人民检察院工作报告的决议。

梁保华在大会结束前讲了话。他指出,巩固和发展经济回升向好势头,全力夺取应对国际金融危机

的新胜利,实现经济社会又好又快发展,是今年的首要任务。转变经济发展方式,加快经济转型升级,是江苏贯彻落实科学发展观的重要目标和刻不容缓的战略任务,也是今年工作的重中之重。要抓住当前有利时机,坚持不懈调结构抓创新促转型,以结构调整培育新的增



▲南京中央门长途汽车站做好了充足准备迎接春运。昨天,提着行李排队上车的旅客秩序井然。快报记者 顾炜 摄

春运,今天零时正式启动

》铁路

火车票余票请上网查

电话预订3天及以上车票,24小时内不拿作废

为期40天的春运从今天零时开始,而昨天南京旅客依旧走得很轻松,买票的队伍也不长。不过,需要提醒的是,今起电话订票的取票时间有所调整,凡预订3天及以上时间的车票,24小时内不拿全部作废。另外,铁路客户服务网站(www.12306.cn)今起运营,市民需要购买的车次还有没有票,登录查询一下便知。

多个方向票源紧张

昨天是春运的前一天,客流呈现增长态势,长途客流以成都、昆明、西陇海及哈尔滨方向为主;短途客流以徐州、苏北方向为主。预计南京铁路全天输送旅客约5.5万人,其中南京站5.3万人左右,南京西站0.2万人左右,共增加临客8列,主要开行方向为成都、西安、上海。

就票源情况来看,长途列车北京、广州、汉口、太原、南昌、厦门方向还有剩余,成都、昆明、兰州、西安、包头、哈尔滨方向较为紧张,短途列车徐州、南通、盐城、上海方向还有剩余,阜阳方向较为紧张。

电话订票24小时内取

拨打“95105105”就可以预订火车票,然后凭流水号及身份证件到南京市内72个代售点中任一个取票。不过,昨天记者从上海铁路局春运办获悉,从1月30日零时起,旅客通过上海铁路局电话订票预订3天及以上时间的车票,订单保留期限由原48小时,调整为24小时。铁路部门提醒广大旅客及时取票,以防错过取票时间。

另外,在投诉方面,铁道部春运办设立投诉电话(010—

51843418),24小时值守。

余票可以上网查

最近,有很多市民抱怨,想买车票可是不知道还有没有,有时跑车站排队买,好不容易轮到了,却被告知没票;电话订票也是,拨打了十几分钟的电话,最后一句“对不起,你要的票没有了”。这种郁闷的事情今天起应该不会再有了。

据介绍,今天,铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)开始试运行,这个网站具备列车时刻、票价、正晚点、余票、代售点等信息查询功能。即打开这个网页,南京到哪个城市有多少趟车,每一趟车还有多少票都一清二楚,而且对接站的人来说也提供了便利,这个车是不是正点到,还是晚点,也能查到。

快报记者 毛丽萍

》公路

要“随买随走”,请提前购票

重点班线采取流水发车

很多市民习惯到汽车站“随买随走”,但是南京中央门长途汽车站昨天表示,目前各条线的票源虽然充足,但是公路存在一个瞬间客流,如果旅客不提前买票,他们无法获悉运力缺口有多大,因此无法保证春运期间市民“随买随走”,希望市民还是提前购票,让车站能从容应对。另外,一个好消息,就是今起中央门长途汽车站推出一项服务,凭票可以在指定时间内给家人拨打电话报平安。

八地车站携手送客

去年春运期间,南京中央门长途汽车站与湖北宜昌汽车站携手,实行旅客一票到底接力运输。南京站先将旅客运送到宜昌,然后由宜昌方面安排旅客乘坐汽车或者轮船最终抵达湖北、四川、重庆

各地。去年一共有超过5000名旅客选择这种接力运输回家。昨天,南京中央门长途汽车站和长途东站宣布,他们今年再次携手全国七大车站,接力送旅客回乡。七大接力转运车站分别设在湖北宜昌、湖南襄樊、陕西西安、陕西汉中、河南郑州、河南洛阳、江西南昌。

南京长客集团总经理田吉人称:“原来我们重点是宜昌为主,今年我们集中在两中,所谓两中即关中和汉中,关中打开进入四川腹地以西通道,汉中打开宝鸡及以外通道。”

过去南京中央门长途汽车站没有开行前往四川、甘肃、陕西等地的超长途班线,无法在春运期间为铁路分流。而今年南京市春运办表示,南京汽车站主动与外地七大地点携手转运旅客的措施,将在一定程度上缓解南

京铁路春运压力,预计将有超过一万名旅客改乘汽车回家。

重点班线流水发车

与往年一样,中央门长途汽车站今年对一些重点班线依旧采取流水发车。

据介绍,这些班线主要有南通、徐州、杭州、合肥、沪宁线等公车经营的线路,包括一些短途线,“流水发车,可以极大地缓解客流高峰时候车室巨大的客流压力。”中央门长途汽车站表示。

另外,记者获悉,为了让旅客走得更温暖,从即日起到2月6日,每天9:00—11:30,14:30—16:30,旅客们可以凭车票,在中央门长途汽车站旅检处旁边的固定电话处,免费打电话“报平安”。

快报记者 毛丽萍

长点,以自主创新抢占制高点,以集约发展提高竞争力,加快推进创新型省份建设。要坚持以人为本、民生优先,继续实行创业富民、就业惠民、社保安民,千方百计增加城乡居民收入,完善社会保障体系,不断提高生活质量,让人民群众在改革发展中得到更多实惠。

这个周末时有小雨飘

快报讯(记者 孙羽霖)未来几天虽然时有雨飘,但丝丝暖意却总能伴你左右。受冷暖空气共同影响,今天起至周一,我国南方地区将有一次降水天气过程,江淮、江南有小到中雨。

据江苏省气象台首席预报员尹东屏介绍,本周末还有小雨光临。临近“立春”节气了,暖湿气流很活跃,气温变化不会很大,这个周末最高气温仍然在10℃,最低气温3℃至4℃。

尽管雨水频频光顾,但并没有拉低南京的气温。1月中旬以来,江苏省气温逐渐回升,其中苏南地区气温最高达到了5.5℃;1月下旬,气温继续回升,虽然近期一直阴雨相伴,但是昨天南京午后3点,最高气温上升到了12.2℃。

今天进入了春运第一天,中央气象台预报,未来10天,影响我国的冷空气活动较频繁,但其势力不强,除华北地区东部、东北大部分地区气温较常年同期偏低2℃左右外,全国其他大部分地区气温与常年同期相比,偏高1~3℃;北方大部分地区降水稀少;南方地区阴雨天气较多。2月3日起,有一股中等强度冷空气影响新疆北部,尔后东移南下影响我国北方其他大部分地区。

南京三日天气

今天	阴有小雨并渐止转阴到多云,5~10℃
明天	多云转阴有小雨,3~10℃
后天	阴有小雨并渐止转阴到多云,4~9℃

今日分时天气

早晨	阴有小雨,西南风3到4级,温度5到6℃;
午间	阴有小雨,西南风3到4级,温度9到10℃;
傍晚	阴,西南风3到4级,温度8℃左右。

海门中学14名学生提前和北大结缘

快报讯(记者 黄艳)昨天从江苏省海门中学传来喜讯,刚刚揭晓的北京大学2010年自主招生考试笔试成绩显示,海门中学有10名学生通过,人数遥居江苏全省前列。

海门中学老师透露,顾佳欢、王恺悦、徐慧、蔡寰宇、宋丹、黄泉枭、白夷宁、葛大伟、施艺、王洋共10位同学通过北大自主招生考试的笔试。加上此前已经获得北京大学保送资格并已签约的杜啸宇、朱天顺、顾炜华等3位同学和获得校长实名推荐的朱臻慧同学,该校已有14名同学提前与北大结缘。海门中学有望在继2009年14名同学录取北京大学和清华大学之后,取得更好的成绩。

记者曾在北大自主招生笔试现场了解到,此次笔试的题目范围广,难度大,如果一味埋头于高考复习的书山题海中,根本无法通过笔试。“的确如此,这些学生都很有个人特点,没有一个是传统的‘书呆子’,都是学校里的风云人物。”高三年级的老师们透露,这些学生分布在各个班级,但他们的共同特点是读书多,活动多。在学校的各种社团里,他们都是最活跃的,有的擅长球类,有的喜欢写小说,有的在组织活动方面很有一手。